



EM/atp

10.0.4

SR. PRESIDENTE DE LA AUTORIDAD INDEPENDIENTE DE PROTECCIÓN DEL INFORMANTE D. MANUEL VILLORIA MENDIETA Ministerio de la Presidencia, Justicia y Relaciones con las Cortes

ASUNTO: Acuerdo Adhesión Sistema interno de información Cabildo de Gran Canaria.

Estimado Señor:

En cumplimiento del artículo 8 de la Ley 2/2023, de 20 de febrero, reguladora de la protección de las personas que informen sobre infracciones normativas y de lucha contra la corrupción, mediante el presente se le da traslado del <u>acuerdo de adhesión al Sistema interno de información del Cabildo de Gran Canaria</u> de la **Fundación Canaria Nanino Díaz Cutillas**. Esta Fundación pertenece al sector público institucional del Cabildo de Gran Canaria y cumple con los requisitos exigidos en el artículo 14 de la Ley 2/2023. A tal efecto se remite acta de la sesión extraordinaria del Patronato de dicha Fundación, celebrada en Las Palmas de Gran Canaria el 28 de mayo de 2025.

En Las Palmas de Gran Canaria, a fecha indicada en firma electrónica.

LA CONSEJERA DE ÁREA DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA Y TRANSPARENCIA

Fdo.: Margarita González Cubas (documento firmado electrónicamente al pie)

Código Seguro De Verificación	6U7+C5L3ZmlIOhCc5t8nNg==	Fecha	04/07/2025	
Normativa	Este informe tiene carácter de copia electrónica auténtica con validez y eficacia administrativa de ORIGINAL (art. 27 Ley 39/2015).			
Firmado Por	Margarita Gonzalez Cubas - Consejero/a de Area de Administracion Pública y Transparencia			
Url De Verificación	https://verifirma.grancanaria.com/verifirma/code/6U7+C5L3ZmlIOhCc5t8nNg=	Página	1/1	



Código Seguro de Verificación:	637GTD617IQPZGUU37FENR2DMQ	Fecha y Hora 04/07/2025 08:33:06		
Normativa	Este documento incorpora firma electrónica de acuerdo al Reglamento (UE) n.º 910/2014 del Parlamento Europeo y del Consejo	Validez del documento	Original	
Firmado por	CABILDO INSULAR DE GRAN CANARIA			
Url de verificación	https://verifirma.grancanaria.com/verifirma/code/637GTD6I7IQPZGUU37FENR2DM Q	Página	1/1	

